

Даки"ско село на колове сред езеро, кръгли хижи с заострени върхове

ТРАКИЙСКИ ТЕРМИНИ: тарабастеси : дворянството на даките /с шапки  
калпаци плъстани/

Зибитиди - благородници

даките: ачтери с дълги ръкави ~~XXXXXXXXXXXX~~  
дълги панталони. Перчези  
даки въоръжени с лък, харбери на копия и камъни, сърпоносци, пеши стрелци  
с лъкове, конни с ризница и лъчмиевидно знаме

Пялото Черноморие от Днестър на изток, до появата на скитите се наричало КИМЕРИЯ. КИМЕРИЙЦИТЕ СА ИЗТОЧНИ ТРАКИ.

В VIII - VII в. преди Хр. КИМЕРИЙЦИТЕ БИЛИ ПОСТЕПЕННО ИЗТЛАСКАНИ ОТ СТАРИТЕ СИ ПОСЕЛИЩА И БИЛИ ПРИНУДЕНИ ОТНАЧАЛО ДА СЕ ПРИДВИЖАТ КЪМ ДУНАВА, след това да минат Дунава и ~~два~~ полуострова, а по-нататък, през Хелеспонта, в източните краища на Мала Азия където асирийските източници от времето на САРГОН ги наричат ГИМИРАИ, а съвременните гръцки източници ТРАКИЙСКИ ТРЕРИ.

Този път се смята за по-вероятен отколкото този през Дон и Кавказ. Някои смятат таврите за остатък от кимерийците.

следат  
ПО СВЕДИ ПРЕВНИХ КУЛТУР

Най-древните обитатели на Памира резко променят облика си в изворите на река Аксу и като се спуска от планините дава начало на реката АМУ ДАРИЯ. В самите и източници където планините са високи до 7000 м. около планината АКБЕИТ /което значи "белите могили" "недалеко от урочището Къзъл Рават /"червен караван сарай" / намери се голямо гробище от средата на I хилядолетие преди Хр. В 1952. Памир е суха пустиня напоява се по-слабо и от Кара кум. Кара кум има 75 м.м. осадков в годината, а Памир 65 мм. Но в август 1292 се втурнали мусоните на Индийския океан, промъкнали се през грамадата на Хималаите и 9000 м. високия Еверест. Затова на утрото преди разкопките те изринали от палатките половин метър сняг, а в време на разкопките издигнали бризентови завесни крилия заради снеговалежа. Трудно било с окочеляли ръце да чистят костите на мъртвите и да ги опаковат. Но наоколо била богата. Войните лежали в гробницата покрити с щитове с вървена основа и ипокрити с кожа. Сверху, острием от покойника лежали: топор, клевец/топор с клинообразно лезвие/меч, кинжал. На левом боку е лице с реке, лежал покойник в одежда с празнични украси, с въоръжение, а пред него стояли: бронзова чаша, в която вероятно имало течна храна, и дървено блюдо с остатъци от храна из баранини. Събрали множество вещи: рукоятки